

Община Белово



ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014-2020
ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ:
„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ“

Община Белово сключи договор за безвъзмездна финансова помощ с Държавен фонд „Земеделие“ за проект по Административен договор 13/07/2/0/00051/28.03.2022г: „Рехабилитация и реконструкция на общинска пътна мрежа в община Белово: общински път RAZ1020 от начало на населено място с. Габровица до център с. Габровица, общински път RAZ1021 от път 1-8 Костенец – Белово до център с. Сестримо, общински път RAZ1022 от край населено място гр. Белово до център с. Дъбравите, общински път RAZ1023- участък 1: от край населено място гр. Белово до началото на с. Мененкьово, общински път RAZ1023 участък 2: от края на с. Мененкьово до началото на с. Аканджиево“ по Програма за развитие на селските райони, подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“

Проектът ще получи финансиране по подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването и подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“, от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програма за развитие на селските райони за периода 2014-2020г. (ПРСР), Подкрепена от европейски фонд за развитие на селските райони (ЕЗФРСР)

Одобрената финансова помощ, съгласно Административен Договор за отпускане на безвъзмездна финансова помощ - 5 861 000 лева без ДДС.

Целта е рехабилитация и реконструкция на общинска пътна мрежа в община Белово

С обновяването и ремонта се цели да се подобри безопасността и общинска пътна мрежа в община Белово. Основната задача на проекта е възстановяване и подобряване на транспортно – експлоатационните качества, носимоспособността на съществуващата настилка и пътното тяло, с цел осигуряване на условия за безопасност на движението, комфорт на пътуващите и удължаване експлоатационния живот на пътя, както и подобряване на отводняването на път.

Целите на проекта изцяло съвпадат с Общинският план за развитие.

28.03.2022г.